

ADAPTÍV TECHNOLÓGIAI INNOVÁCIÓS BERUHÁZÁSUNK TÁMOGATÁSA

TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 11 075 916 FT

TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 50,00 %

**KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: BELCORD IPARI, KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT
FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG**

PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-2.1.8-17-2018-02256

PROJEKT FIZIKAI BEFEJEZÉSI IDŐPONTJA: 2019.06.26.

Vállalkozásunk, a Belcord Kft. 11,08 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül, a „A KKV-k versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén” tárgyú pályázati kiíráson a Széchenyi 2020 program keretén belül. A több mint 22,15 millió forintos összköltségvetést meghaladó beruházásból technológiai fejlesztést hajtottunk végre.

A projekt megvalósítása során egy nagy értékű esztergagép beszerzésére került sor, amely a cég versenyképességén jelentősen javította. A jelenlegi tevékenységünkhöz képest új termék és új szolgáltatás jött létre. A termékpaletta bővülésével a gyártási szolgáltatásunkat is fel tudnánk kínálni a piacon - természetesen szabad kapacitás esetén.

A gép a jelenlegieknél sokkalta modernebb és gyorsabb, hatékonyabb fémmegmunkálást biztosít. Olyan gyártási technológiát kell kialakítanunk, amely újdonságnak számít cégünk életében. Az autóiparba történő beszállítás megköveteli a magas minőség mellett történő gyártást. A meghajtott szerszamos esztergagép további előnye, hogy az új meghajtott szerszamos esztergagép egyszerre három vezérelt tengelyes mozgásra képes. Ennek köszönhetően a munkadarabot egy megfogással készre lehet munkálni, ami sokkal gyorsabbá, lényegesen pontosabbá teszi a megmunkálást. Ezen tényezők járultak hozzá a társaság mind belföldi, mind külföldön piaci pozíciójának megerősítéséhez, és új piacokon való megjelenéséhez.

A projektünk a Széchenyi 2020 program, GINOP-2.1.8-17 pályázatán 11,08 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült; a projektünk összköltsége meghaladta a 22,15 millió forintot.

További információ kérhető:

Belcord Kft. 3300 Eger Galagonyás u. 52.

Telefon/fax: +36-30-938-5850; belcord@belcord.hu